

**Перелік вибіркових дисциплін
ОР бакалавр**

Назва кафедри	Громадського здоров'я та медико-біологічних основ фізичної культури
Назва дисципліни	Історія медицини
Загальна кількість кредитів (годин)	4 кредити (120 годин)
Курс та півріччя, де починається дисципліна	2 курс, 4 семестр
Кількість семестрів, протягом яких вивчається дисципліна	1 семестр (4)
Форма навчання, для якої дисципліна пропонується	Денна/заочна
Попередні умови	Вивчення дисциплін: філософії, історії України, анатомії, фізіології.
Назви спеціальностей, для яких пропонується вивчення дисципліни	Для всіх спеціальностей університету
Короткий опис дисципліни	<p>Вивчення історії медицини направлено на розвиток знань, пов'язаних із захворюваннями, лікуванням людини, збереженням і зміцненням її здоров'я. Зміст медицини, якість лікувальних, рівень запобіжних засобів залежать від соціально-економічних умов життя людства, від суспільного ладу, розвитку природничих наук, філософії, техніки. Тому вивчати історію медицини, правильно розуміти її розвиток можна лише в нерозривному зв'язку із загальною історією людства. Вивчення історії медицини формує у студентів цілісну уяву про зародження та розвиток її залежно від суспільно-економічної формації суспільства; забезпечує фундаментальну теоретичну підготовку та набуття практичних навичок для наступної професійної діяльності.</p> <p>Завдання курсу</p> <p>Теоретичні:</p> <p>а) вивчення поглядів на стан здоров'я, причини захворювань, засобів профілактики, лікування в залежності від світогляду та умов життя в відповідних соціально-економічних формаціях;</p> <p>б) визначення та обґрунтування засобів лікування в залежності від стану наук та науково-технічного процесу;</p> <p>в) внесок в світову скарбницю медицини видатних вчених, лікарів;</p> <p>г) знайомство з основними джерелами розвитку медицини;</p> <p>д) знання специфіки та особливостей медицини України</p> <p>Практичні:</p> <ul style="list-style-type: none"> • набути вміння правильно інтерпретувати та аналізувати розвиток медицини в історичній ретроспективі; • трактувати основні історико-медичні події; • застосовувати свої знання при вирішенні професійних завдань;

	<ul style="list-style-type: none">• сприяти духовному відродженню української медицини;• поглиблювати свої знання в медицині;• орієнтуватися у сучасних проблемах охорони здоров'я і сприяти вирішенню їх; набути вміння виявляти і аналізувати чинники ризику здоров'я.
--	--